

Отак, Вп. Пане Редакторе і Шановні Читачі Н. Шляху, справа малася з нашою заявою про можливість зорганізування на обох американських континентах української 200,000 армії. Подав С. В.

## ЖИДІВСТВО І МИ

Поміж меншинами в Україні живе жидів з 4 мли. Вони відіграли в Україні ролю закріплювача ворожого стану посідання прдовж цілої історії. Тепер вислугують рівнож большевизмові. Як колись орендари паяських маєтків та коршмарі, що нерідко й ключі до церкви мали, визискували український народ, як поплечники чужих панів, так і тепер стануди проти визвольних змагань українського народу, в допомогу Москві, большевизмові та його сателітам. В "Ком. Партії Зах. України" вся верхівка й увесь організаційний апарат—це жиди. На Схід. Укр. Землях—жиди спільно з москалями, як агенти ГПУ й сексоти та безчисленні комісарі—винищують українських борців за волю.

Жидівство підпомагає московський большевизм, а з другого боку й інших ворогів України. Воно захопило торгівлю в свої руки та обманом, визиском, вислугуванням ворогам України—живе на Українських Землях. Народ шкурників, матеріалістів, егоїстів, які деморалізують та розкладають народя світу, нарід без героїки життя, без величної ідеї, яка рвала б до посвяти, нарід, що знає тільки особисту наживу й насолоду в заспокоєванні вайничких інстинктів, хоче розложити й героїчну культуру народів-борців. Незв'язаний зо землею, нарід кочовників і галапасів—живе з труду й поту людей землі. Розкинений по всьому світу, прийняв за свою інтернаціоналістично-комуністичну, марксісько-соціалістичну ідеологію і нею допомагає Москві розкладати Захід.

З другого боку—ліберал-капіталізм е теж ними захищуваний, бо дбає він тільки про особистий інтерес, про гроші, а великими інтернаціональними фінансистами е здебільша жиди. Інтернаціоналізм зліва, як і інтернаціоналізм справа (капіталізм)—е спомоганий жидами. Ліва реакція—комунізм, права реакція—капіталізм—що оба визискують людей праці,—це е основа для галапасництва жидів. Розклад моралі й культури народів—допомагають робити Москві жиди.

В Україні не вдалося жидам пролізти в національний організм. Укравство від віків відмежовувалося від жидів, нікого не прийняло із них у свою гущу, не ввійшли вони в українську родину, в українську культуру, в нас не було асиміляції жидів.

Героїчний український хлібороб, робітник, ремісник з погордою ставився до жидів—шакрая і шкурника. тому й жиди в Україні це відвічно замкнене суспільне й моральне гето, до якого не ввійшов українець і до себе не впустив нікого. Мишуле вже визначило давним-давно нашу поставу до жидівства й цілковите відокремлення як було так і буде виключенням всякої асиміляції з духових, культурних та етичних оглядів. Їх життя було й остане відокремлене поміж собою, з себе і для себе.

Усі варстаті праці перейдуть до українців. Історія України вже вирішила цю справу. Український народ беріг чистоти своєї духовости й культури і годі, коли ще й не думали народи Європи про якийсь окремий відомого типу рух. Українство перше в Європі зрозуміло розкладову роботу жидівства й уже перед віками відокремилось від жидів. Сучасне тільки повторює те, що вже давно в нас було в нас в живому житті.

Большевизм, якому вислугуютьсся жиди тепер в Україні, е твором московського азіята і Москва е головним ворогом України, а не жиди, які е помішниками Москви й як такі відповідно до питомої ваги е нами побороювані. Боротьба українства йде проти Москви й большевизму в першій лінії, а проти жидівства в тій мірі, в якій вони спомогають ворогів України й намагаються визискувати й розкладати український народ.

Головні вороги—це ті, що обробою здобули Українські Землі та їх силою держать. Це Москва й її сателіти: Польща, Румунія й Мадярщина. Росію і большевизм мусить зніщити Україна—чим зліквідуємо теж головний сучасний інструмент жидівської небезпеки для нас і світу!

Зачиний Карбонч.

## ВИГАНЯЮТЬ НАЦІСТСЬКИХ ДІЛЧІВ З АНГЛІЇ

Англійське міністерство внутрішніх справ проголосило, що зогляду на поширену нацистську пропаганду серед німецьких емігрантів в Англії тайна поліція провела слідство й запропонувала міністерству війни та внутрішніх справ прогнати з Англії німців-нацистів, які ту пропаганду ведуть. На листі репортованих е звик 50 осіб, між ними найбільше німецьких журналістів, кореспондентів німецької преси. На листі е й відомий д-р Готфрід Росел, кореспондент "Националь Цайтунг" в Ессен, органу маршала Герінга, О. Дж. Карлова, голова німецьких нацистів в Англії та панна Анна Рюганна Вольф, службовик нацистської орга-